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Historia zmian 

Data Wersja Autor Komentarz 

2010-06-25 1.0.0 J.Hetman Pierwsze wydanie 

2011-09-08 1.0.1 J.Hetman Aktualizacja loga firmy 

2013-02-25 1.0.2 J.Hetman Aktualizacja nazwy programu 

2014-06-10 1.0.3 J.Słocka Aktualizacja całego dokumentu 

2015-01-07 1.1.3 J.Słocka Dodanie pkt. III Weryfikacja wydruków: 

paragonu, faktury, raportu dobowego 

 

Firma Exorigo-Upos dołożyła wszelkich starań, aby zawarte w tym dokumencie  informacje były poprawne i wiarygodne. 
Jednakże firma Exorigo-Upos nie ponosi żadnej odpowiedzialności za konsekwencje wynikłe z użycia niniejszych informacji, 

a także zastrzega sobie prawo do możliwości dokonywania zmian bez wcześniejszego informowania z ainteresowanych stron. 

Publikacja ta zastępuje wszystkie poprzednie publikacje dotyczące w/w tematu.  
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I Instalacja programu EJViewer2 

Aby korzystać z programu EJViewer2 należy w jednym folderze umieścić całą 

zawartość folderu programu EJViewer2 i zawartość karty SD/SD, której dane chcemy 

przeglądać. Zasadniczo, praca z programem odbywa się bez udziału drukarki fiskalnej. 

Potrzebny jest jedynie komputer z czytnikiem kart SD/SD. 

 

Pliki przekopiowane z karty SD/SD zaznaczono pomarańczową ramką. 
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II Obsługa programu EJViewer2 

1.Program uruchamiamy plikiem EjViewer2.exe. Po uruchomieniu programu ukazuje się 

poniższe okno: 

 

 

2.Poniższy rysunek przedstawia dane zczytanej drukarki: 

- Pole 1 – wykaz zamkniętych dób fiskalnych  

- Pole 2 – przedstawia dokument lub dokumenty (paragony, faktury, itd.) z danej doby 

fiskalnej, przy zaznaczonej opcji Pokaż wszystkie. 

- Pole 3 – zestawienie dokumentów w danej dobie fiskalnej. 

U dołu okna mamy możliwość wyboru dostępnych opcji programu, najważniejsze z nich 

zostały opisane poniżej. 
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Filtr wydruków 

Przycisk Filtr wydruków jest dostępny po zaznaczeniu kwadracika obok. Po wybraniu 

określonych dokumentów zostają wyświetlone raporty dobowe zawierające te 

dokumenty.  

Pole 1 

Pole 2 
Pole 3 
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Przykład: 

Wybrano dokument - Paragon 
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Po przyciśnięciu OK otrzymujemy raporty dobowe spełniające ustawione kryteria: 

 

 

Statystyka 

Pokazuje ilościowo rodzaje dokumentów w wybranym okresie. 
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Historia 

Przedstawia wykaz dób fiskalnych, jakie drukarka fiskalna zapisała na nośniku lub 

nośnikach danych. 

 



Instrukcja instalacji i obsługi EJViewer2 

Exorigo-Upos sp. z o. o.  10 
 

Szukaj 

Umożliwia wyszukiwanie dokumentów w wybranym zakresie (należy zaznaczyć 

kwadracik obok opcji, według której ma nastąpić wyszukiwanie) 

 

 

Przykład: 

Ustawiono zakres kwotowy od 10 zł do 50 zł: 
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Po przeszukaniu otrzymujemy żądane dane: 
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Drukuj raport okresowy 

Umożliwia wybór rodzaju raportu, który chcemy uzyskać, następnie klikamy Drukuj: 
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W oknie raportu okresowego, sprawdzamy poprawność ustawienia portu i podłączamy 

się do drukarki. W przypadku, gdy dane z drukarki były zapisywane na kilku nośnikach 

w oknie Lista nośników pojawi się ich spis. Wszystkie nośniki muszą zostać wgrane 

poprzez wykorzystanie funkcji Przeglądaj oraz Wczytaj dane. W kolejnym kroku klikamy 

przycisk Weryfikacja danych: 
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Po poprawnym przebiegu weryfikacji danych pojawia się poniższy komunikat: 
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Przyciskając przycisk Drukuj, raport zostaje wydrukowany: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Instrukcja instalacji i obsługi EJViewer2 

Exorigo-Upos sp. z o. o.  16 
 

III Weryfikacja wydruków: paragonu, 
faktury, raportu dobowego 

Weryfikacja wydruku paragonu, faktury oraz raportu fiskalnego dobowego jest możliwa 

do wykonania za pomocą aplikacji EJViewer2. Aby wykonać weryfikację należy 

odszukać  zapisaną na karcie SD/ SD kopię weryfikowanego dokumentu, a następnie 

 porównać  ich zawartość tekstową. Jeżeli zawartość tekstowa jest ta sama możemy 

potwierdzić poprawność wydruku za pomocą  przycisku „weryfikacja wydruku” (drukarka 

fiskalna musi być podłączona do programu). 

 

Przykład weryfikacji dokumentu. 

Wydrukowany paragon. 

 

 

 

Kopia paragonu zapisana na karcie SD. 
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Weryfikacja wydruku - SHA niezgodny. 

W przypadku niezgodności SHA dla wydruku program wyświetli poniższy komunikat: 

 

 

 

Drukarka drukuje błąd 0x6037 – podpisy sha są różne. 
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Weryfikacja wydruku - SHA zgodny. 

Jeżeli SHA jest zgodny z wydrukiem, to pojawi się poniższy komunikat: 

 

 

 

Weryfikację możemy przeprowadzić również za pomocą ogólnodostępnych 

generatorów podpisów SHA1 (np. WWW.onlinemd5.com), gdzie po umieszczeniu treści 

weryfikowanego dokumentu (najlepiej skopiować zawartość paragonu z kopii), zostanie 

wyliczony podpis. 

 

http://www.onlinemd5.com/
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Skopiowana treść weryfikowanego dokumentu: 

 

 

Wyliczony podpis SHA1: 

 

 

 

 

 

KONIEC 


